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«Иппосфера-2023»: лошади объединяют мир и делают его добрее!
С 9 по 12 июня 2023 года на территории КСК «Дерби» прошла XXIV Международная конная выставка «Иппосфера» – яркий праздник коневодства и конного спорта, единственное мероприятие в России, где представлены показательная и деловая программы на одной площадке.
Порядковый номер (XXIV) Выставки в этом году стал символом преданности всех настоящих конников своему делу, которым они живут круглосуточно.
200 лошадей, более 20 пород, 8 мотоциклов, 3 манежа, 130 денников, 77 мероприятий спортивно-зрелищной и деловой программ, 10 000 гостей – таков масштаб одного из самых ожидаемых конных событий России. Уникальность данного проекта в том, что он объединяет деловую часть В2В-направленности (породные чемпионаты, профессиональные конференции, мастер-классы) и большой семейный фестиваль для всех любителей лошадей, где каждый гость любого возраста может найти для себя много интересного и получить незабываемые впечатления.

«Благодаря «Иппосфере» Санкт-Петербург на несколько дней лета становится конной столицей России. Это удивительно яркий и амбициозный, при этом тёплый и домашний проект. Это новые лица, новые идеи, новые лошади и мероприятия».
Анастасия Стефанская, 

вице-президент Федерации конного спорта Санкт-Петербурга
В 2023 году Выставка объединила более сотни участников из 10 регионов РФ, стран СНГ и Индии. За 4 дня работы мероприятия совместно с ВНИИ коневодства проведено 10 породных чемпионатов. 
На манежах прошли испытания лошадей в шпрингартене, соревнования по конкуру и набирающему всё большую популярность хоббихорсингу, гости смогли насладиться яркими конными постановками и увидеть настоящий рыцарский турнир. Кроме того, на территории разместились экспозиция лучших товаров для лошади и всадника, зоны мастер-классов и открытая конюшня, где можно было не только погладить и покормить лошадей, 
но и лично пообщаться с коннозаводчиками. А новые контакты и прямое общение – это и есть самая большая ценность офлайн-выставок. На большом манеже для зрителей всех возрастов ежедневно выступали мастера джигитовки и лучшие конные шоу страны, в том числе мото-конное шоу.
Специальный гость и многолетний друг Выставки «Иппосфера» – общество черкесских всадников «Шыу Хасэ» – представил посетителям и участникам кабардинскую породу лошадей (адыгэш) – гордость своего региона и одну из старейших аборигенных пород верхово-упряжного типа. В составе объединённой делегации – по три лошади из Адыгеи и Карачаево-Черкесии, одна из Краснодарского края и две из Кабардино-Балкарии. Всадники в национальных костюмах на большом манеже и на своём тематическом стенде также устроили яркую презентацию культуры Кавказа. Зрителей удивляли танцами с кинжалами и демонстрацией шедевров оружейного ремесла.
Деловая часть «Иппосферы» традиционно была богата на самые актуальные тематики. Популярные конные тренеры провели практические семинары, посвящённые новому подходу к работе с лошадью и терапии – ипповенции. Основатель Российской академии тренингов и терапии с лошадьми (РАТТЛ) Ольга Платонова – тренер и ежегодный спикер деловой программы Выставки «Иппосфера» – так характеризует это активно развивающееся направление: «Ипповенция – это психологическое оздоровление и развитие личности через общение с лошадью. Это подходит всем, кто хочет повысить качество своей жизни, психологически разгрузиться, улучшить отношения с близкими или с другими людьми».
Научно-образовательный центр Станции по борьбе с болезнями животных Всеволожского района провёл конференцию о болезнях лошадей и современных методах их лечения. Также при участии РГАУ-MCXА им. К. А. Тимирязева состоялась конференция «Наука коневодству: практические результаты и достижения», в рамках которой специалисты обсудили самые насущные вопросы отрасли: селекцию и племенной учёт, развитие пород отечественного разведения и многие другие. Значительный интерес вызвала серия семинаров и мастер-классов, посвящённых дисциплине «Рабочая выездка», от Ассоциации рабочей выездки России. В деловой программе Выставки «Иппосфера» также были мероприятия, представляющие инновационные подходы к работе и уходу за лошадью, спортивный туризм как новое направление в конном спорте, и встречи с самыми популярными конными блогерами из Москвы и Санкт-Петербурга.

12 июня, в день закрытия Выставки, эксперты ВНИИ коневодства выбрали Абсолютного чемпиона «Иппосферы-2023» – лучшего из победителей всех 10 породных рингов. На манеже блистали прекрасные представители рысистых пород, арабской, чистокровной ахалтекинской, кабардинской, донской и будённовской, тракененской, тяжеловозных и тяжелоупряжных, местных (аборигенных) пород, а также лошади спортивных пород и класса пони. 
Лучшей лошадью Выставки – Абсолютным чемпионом – стал золотой жеребец будённовской породы по кличке Барьер (владелец – ООО «РДС-Агро»). Вице-чемпионом признан донской жеребец Миролюб (владелец – Андрей Койда). Третье место заняла статная першеронская кобыла Кассиопея (владельцы – Вероника Мельник и конноспортивный клуб «Александрова Дача»). 

Абсолютный чемпион – жеребец Барьер – традиционно станет «лицом» рекламной кампании XXV юбилейной Международной конной выставки «Иппосфера» в следующем году.

В 2024 году вновь откроет свои двери Выставка «Иппосфера» – проект, объединяющий всех влюблённых в лошадей!
XXIV Международная конная выставка «Иппосфера» прошла при участии ВНИИ коневодства, Управления ветеринарии Ленинградской области, а также при поддержке Министерства сельского хозяйства и Федераций конного спорта России, Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Организатор проекта – компания «ЭкспоФорум-Интернэшнл». 
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